
W I N E  L I S T



BIN		  125ML	 750ML

1.	 TAITTINGER BRUT RESERVE ~ FRANCE	 12.00	 59.95

	 Toasty and biscuity on the nose with a good weight of fruit in 
	 the mouth.

2. 	 TAITTINGER PRESTIGE ROSÉ ~ FRANCE	 14.00	 69.95
	 Palish pink in colour with a powerful mousse. Good fruit on
	 the palate.

3. 	 TAITTINGER NOCTURNE ~ FRANCE		  69.95
	 A smooth and rounded Champagne that also has classic toast 
	 and butter aromas.

4. 	 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL ~ FRANCE		  79.95
	 A full, dry, rounded Champagne of consistently high quality.

5. 	 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE ~ FRANCE		  79.95
	 Stylish and concentrated with quite a weight of Pinot fruit on 
	 the palate.

6. 	 LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ ~ FRANCE		  94.95
	 Elegant and fresh with red fruit character and rounded finish.

7. 	 LAURENT PERRIER BRUT ~ FRANCE		  74.95
	 A lighter house style; fresh and elegant. Subtle citrus, toast and 
	 spice are perfectly balanced in a structured Champagne, ideal 
	 to enjoy with food.

8.	 TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE ~ FRANCE		  199.95
	 Supreme finesse and elegance define this light but complex 
	 “Prestige Cuvée”.

9. 	 PROSECCO, PONTE ~ TREVISO, ITALY	 6.95	 29.95
	 Clean, dry and crisp, with a creamy finish.

10.	 PROSECCO ROSE, PONTE ~ TREVISO, ITALY	 7.95	 31.95
	 Floral and red fruit, creamy finish; this is a light and off-dry 
	 sparkling rosé.

CHAMPAGNE & SPARKLING

T H E  C O M M I T M E N T  T O  A  N A M E

The Taittinger family has managed the Champagne House for nearly 

a century. Its aim has always been the pursuit of excellence. “Having 

our family name on a bottle places demands and responsibilities 

on every minute. The name on the bottle conveys both the skills 

and knowledge of the past and a commitment to the future”. Pierre 

Emmanuel Taittinger has embodied this commitment for 40 years, and 

today he shares it with his son, Clovis and his daughter, Vitalie who 

both work beside him in the day to day running of the Champagne 

House. Together, they create a very close-knit and complementary 

family trio.

A champagne house’s style lies at the soul of its wines, taking its 

energy from its roots, its creativity and a legacy of knowledge. 

This underpins the strength and special composition of Taittinger 

champagnes. This composition is the result of a magical, intuitive 

and complex process, one which Pierre-Emmanuel, Clovis and Vitalie 

Taittinger know how to create and sustain, supported by a tasting 

panel formed from a rich pool of complementary talents.



BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

11. 	 VIURA, CASTILLO DE PIEDRA			   21.95

	 LA MANCHA, SPAIN

	 A crisp, dry white wine with a delicately fruity palate and 
	 attractive floral notes on the nose.

12. 	 PINOT GRIGIO, PONTE DI PIAVE 	 6.00	 8.20 	 23.95

	 VENETO, ITALY 

	 Very light and neutral, revealing just a hint of green fruit.

13. 	 SAUVIGNON DU TOURAINE, BOUGRIER	 6.70	 9.20	 26.95

	 LOIRE VALLEY, FRANCE

	 A crisp dry white wine, with a grassy, citrussy character.

14. 	 RIOJA BLANCO, FINCA DE ORO 			   29.00

	 RIOJA, SPAIN 

	 Fresh, clean and youthful with attractive apple and
	 peardrop aromas.

15. 	 SAUVIGNON BLANC, CLOUD ISLAND	 7.50	 10.30	 29.95

	 MARLBOROUGH, NZ

	 Fresh and Juicy with tropical fruit flavours and zingy acidity.

WHITE WINEWHITE WINE
BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

16. 	 SANCERRE, BOUGRIER 			   42.50

	 LOIRE, FRANCE 

	 A well-structured dry white wine, with a stony, leafy, green 

	 fruit aroma.

17. 	 CHARDONNAY, AIMERY	 6.20	 8.50	 24.95

	 PAYS D’OC, FRANCE

	 This white wine has fragrant, lively fruit on the nose and a 

	 good balance of weight and acidity.

18. 	 PICPOUL DE PINET, ‘NATURE DE ROUBIE’,	 8.50	 11.90	 34.95

	 DOMAINE AZAN (ORGANIC)

	 LANGUEDOC, FRANCE 

	 Picpoul de Pinet is having an organic wine renaissance and

	 we’re here to embrace it. A distinctive departure from

	 other expressions of Picpoul, with more tropical fruit

	 and a lifted finish.

19. 	 UNOAKED CHARDONNAY, BRAMPTON 			   31.50

	 SOUTH AFRICA 

	 This is a dry white wine with all the ripe fruit of a top 

	 Chardonnay but without the oak flavours.



BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

20. 	 GAVI, TERRE DEL BAROLO			   34.50

	 PIEMONTE, ITALY 

	 Crisp, dry white wine, light and elegant with a

	 long nutty finish.

21. 	 PETIT CHABLIS, GAUTHERIN & FILLES	 9.80	 13.30	 38.95

	 BURGUNDY, FRANCE 

	 A ripe nose of apricot with subtle mineral undertones.

	 Very expressive, with velvety ripe fruit coupled with

	 outstanding freshness.

22. 	 VIOGNIER RESERVA, LAS ONDAS 			   26.50

	 VALLE CENTRAL, CHILE

	 Lovely peach and apricot aromas are followed by a palate that 

	 has weight and length.

23. 	 CHENIN BLANC, DROP DEAD GORGEOUS			   24.95

	 SOUTH AFRICA

	 A dry, mid bodied and vibrantly acid white wine with apple 

	 and quince aromas.

24. 	 POUILLY-FUME, DOMAINE CHATELAIN 			   43.95

	 LOIRE, FRANCE 

	 A very fine example of Pouilly-Fumé, with a real

	 concentration of Sauvignon fruit.

BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

25. 	 TIKI ESTATE SINGLE VINEYARD PINOT GRIS			   39.50

	 NORTH CANTERBURY,  NEW ZEALAND 

	 Perfumed and powerful with honeysuckle, melon, ripe pear and quince.

26.	 GRUNER VELTLINER, WINZER KREMS  	 8.20	  11.20	 32.95

	 AUSTRIA 

	 Aromas of flowers, peach and white pepper lead to a

	 well-balanced acidity, flavours of citrus, light herbs and

	 mineral overtones.

27. 	 MUSCADET, BOUGRIER	 7.50	 10.30	 29.95

	  LOIRE VALLEY, FRANCE

	 A modern style, fresh and fruit driven wine with a lovely

	 balance; lemon, lime and Granny Smith apples

28. 	 MACON LUGNY, LOUIS JADOT			   39.95

	 BURGUNDY, FRANCE

	 Elegant and well-rounded, with aromas of citrus fruits 

	 and apricot.

WHITE WINE WHITE WINE



BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

33. 	 PINOT GRIGIO ROSE, PONTE DI PAVE	 6.00	 8.20 	 23.95

	 VENETO, ITALY 

	 A straightforward, off-dry, pink fruity quaffer.

34. 	 ZINFANDEL ROSÉ, JACK & GINA	 6.00	 8.20 	 23.95

	 USA 

	 Medium-sweet with delicious red fruit flavours and plenty

	 of lively acidity.

35. 	 PROVENCE ROSE, ‘CHATROSE’, RAVOIRE & FILS 	 8.50	 11.90	 34.95 

	 PROVENCE, FRANCE 

	 Beautiful bottle, beautiful wine; a delicate nose of ripe

	 peach, apricot and pomegranate with a super fresh finish.

36. 	 SANCERRE ROSE, LA GEMIERE 			   39.95

	 LOIRE, FRANCE 

	 What great French dry rosé is all about: a perfect balance 

	 between exuberance and austerity.

ROSÉ WINE

THE CLASSICS
BIN		  	 750ML 

30. 	 MEURSAULT, LOUIS JADOT	 89.95

	 BURGUNDY, FRANCE 

	 This great white wine Burgundy has a strong persistent 

	 flavour. It is rich and fat, with a long finish.

31. 	 CONDRIEU, ‘LES RAVINES’, NIERO	 84.95

	 RHONE, FRANCE

	 A very stylish and subtle dry white wine that shows

	 floral and ripe fruit notes.

32. 	 CHASSAGNE-MONTACHET, LOUIS JADOT	 99.95

	 BURGUNDY FRANCE	

	 A top class white Burgundy that combines ripe fruit and a 

	 complex minerality.

WHITE WINE
BIN		  		  750ML 

29. 	 RIESLING, PETER & PETER			   31.50

	 MOSEL, GERMANY

	 Pure, youthful and citrussy on the nose with a refreshing 

	 palate that is just off-dry.



BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

41. 	 FLEURIE, CHÂTEAU DU CHATELARD			   36.50

	 BEAUJOLAIS, FRANCE 

	 Elegant red and black fruits, floral scents and sweet spicy aromas add to heady 	

	 fruitiness and velvety tannins.

42. 	 MERLOT, PONTE DI PIAVE 	 6.00	 8.20 	 23.95

	 VENETO, ITALY

	 A bright red wine with violet reflections, fresh, fruity and 

	 agreeably soft.

43. 	 SHIRAZ (FAIRTRADE), RUNNING DUCK	  6.50	 8.80	 24.95

	 SOUTH AFRICA

	 Medium-bodied red, soft and spicy with plenty of berry fruit 

	 and a hint of white pepper on the finish.

44. 	 TANNAT, FINCA DE TRAVERSA 	 6.80	 9.20	 26.95

	 URUGUAY 

	 A full bodied and foursquare red wine that has a dense 

	 pruney bouquet.

RED WINE
BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

37. 	 TEMPRANILLO, CASTILLO DE PIEDRA			   21.95

	 LA MACHA, SPAIN

	 Light and fruity with soft red fruit flavours and a touch of spice 

	 on the finish.

38.	 CÔTES-DU-RHÔNE, CUVÉE ST LAURENT			   28.50

	 RHONE, FRANCE 

	 Deep in colour, showing plenty of dark peppery fruit and a 

	 decent grip in the mouth.

39. 	 PINOT NOIR, ESK VALLEY			   43.95

	 HAWKES BAY, NEW ZEALAND

	 Pure and intense raspberry and redcurrant fruit define this mid 

	 to light-bodied red.

40.	  RIOJA, FINCA DE ORO	 7.00	 9.50	 27.95

	 RIOJA, SPAIN 

	 A surprisingly refined and complex mid bodied red wine, 

	 showing dark fruit, spice and oak aromas.

RED WINE



BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

45. 	 CHIANTI, ROCCA DEL MACIE			   28.95

	 TUSCANY, ITALY

	 This mid-bodied Chianti is lively and fresh, showing attractive 

	 dry fruit and spicy aromas.

46. 	 SAPERAVI, SCHUCHMANN 	 8.50	 11.90	 34.95

	 GEORGIA

	 A chunky red wine that has fleshy tannins but on the nose is 

	 perfumed (blackcurrant and rose).

47. 	 ST EMILION, FORTIN PLAISANCE			   39.95

	 BORDEAUX, FRANCE 

	 Dark berry fruit and a touch of oak are followed by a

	 mid-bodied palate.

48. 	 CABERNET SAUVIGNON, AIMERY			   24.95

	 PAYS D’OC, FRANCE

	 Marked leafy Cabernet aromas, with soft supple tannins on 

	 the palate.

RED WINE
BIN		  175ML	 250ML	 750ML 

49. 	 MALBEC, ANDEAN VINEYARDS 	 7.50	 10.30	 29.95

	 MENDOZA, ARGENTINA 

	 A mid-bodied and warming red wine that has a good attack of 

	 damson and spice aromas.

50.	 ZINFANDEL, CYCLES GLADIATOR			   37.50

	 CALIFORNIA, USA

	 A mid to full-bodied red wine that shows plenty of raspberry, 

	 red wine plum and spice aromas. Lively acidity.

51. 	 BAROLO, TERRE DEL BAROLO			   49.50

	 PIEMONTE, ITALY

	 This brick-red wine has a complex, woody nose, with a 

	 lingering flavour of liquorice on the palate.

52. 	 MENCIA, FLAVIUM	 6.80	 9.20	 26.95

	 BIERZO, SPAIN

	 A mid-bodied red wine with a decent grip of tannin and 

	 plenty of damsony fruit.

RED WINE



PRESTIGE REDS                                  
BIN	 	 750ML

57. 	 NUITS ST GEORGES, LOUIS JADOT	 89.95
	 BURGUNDY, FRANCE
	 A fairly hefty red wine Burgundy whose fruit is underpinned 
	 by ripe chewy tannins.

58. 	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE, PASQUIER DESVIGNES	 54.95
	 RHONE VALLEY, FRANCE
	 Rich, round and full bodied.

59. 	 AMARONE, CANTINA DI NEGAR	 59.95
	 ITALY
	 A massively full-bodied and robustly tannic red wine that 
	 has aromas of spice, game and chocolate.

60. 	 MARGAUX, CHATEAU LABEGORCE, ‘ZÉDÉ DE LABEGORCE’	 69.95
	 BORDEAUX, FRANCE 
	 Ripe dark fruit, a good grip of tannin and a pretty long finish 
	 characterise this Margaux.

61. 	 SAINT JULIEN, CHATEAU LAGRANGE 	 129.95	
	 BORDEAUX, FRANCE 
	 This is a concentrated and complex wine with supple tannins 
	 and a long finish.

BIN		  		  750ML 

53.	 CARMENERE RESERVA, CALITERRA			   28.95

	 COLCHAGUA, CHILE

	 Luscious, juicy red wine full of succulent black fruit flavours 
	 and a touch of smoky spice.

54. 	 RIOJA RESERVA, MEDIEVO			   34.50

	 LA RIOJA, SPAIN

	 Aromas of very mature fruits (prune) with mineral notes
	 (leather and vanilla). A full  bodied and structured example
	 of Rioja Reserva.

55. 	 SHIRAZ GRENACHE, HANCOCK & HANCOCK			   38.50

	 AUSTRALIA

	 A massively intense and complex red wine that is full-bodied 
	 and robustly tannic.

56. 	 GARNACHA, ‘OLD VINES’,			   31.95

	 BODEGAS PIQUERAS (ORGANIC)
	 ALMANSA, SPAIN

	 Rich and full-bodied red wine deep in colour with an extensive
	 range of ripe dark fruit and wild fresh herbs.

RED WINE


